

Dietní stravování

Dietní stravování je poskytováno pouze individuálně na základě dohody se zákonným zástupcem a po předložení lékařské zprávy.

Školní jídelna umožňuje dietní stravování formou donášky z domova.

Strávník musí mít vyplněnou dohodu o dietním stravování.

Strávníci, kteří se dietně stravují si přinesou stravu z domu v čistých, zdravotně nezávadných nádobách.

Pracovník zařízení školního stravování bude neprodleně po převzetí a po celou dobu skladování uchovávat pokrm zchlazený v souladu s hygienickými normami (HACCP) až do okamžiku regenerace tak, aby byla zachována zdravotní bezpečnost donesené vlastní stravy.

Pokrmů či částí pokrmů, které nejsou určeny pro skladování v chladu, se budou skladovat na bezpečném a k tomu vyhrazeném místě, aby se předešlo možné kontaminaci (uzavíratelné, omyvatelné, dezinfikovatelné nádoby).

Pracovník zařízení školního stravování oběd ohřeje minimálně na teplotu stanovenou v systému HACCP, která je bezpečná pro podávání teplých pokrmů (je-li pokrm určen k podávání v teplém stavu), a to v době, kdy strávník přichází do školní jídelny dle zvyklostí a pravidel školského zařízení.

Stravu vydává pracovník zařízení školního stravování nebo pedagogický dohled.

Zbytky stravy se likvidují dle řádu školní jídelny, nebo si je strávník odnáší zpátky domů.

Postup při zajištění dietního stravování (donáška z domova):

Dietní pokrm přinese zákonný zástupce ve vlastní nádobě a předá ho pověřené osobě v době příchodu strávníka do zařízení.

Pověřená osoba převezme pokrm. Zkontroluje senzoricky nezávadnost potravin.

Provozovatel má právo odmítnout/nepřevzít zákonným zástupcem přinesenou stravu, pokud se bude jednat o pokrm zjevně nebezpečný nebo přinesený v poškozeném nebo nevhodném obalu.

Zákonný zástupce odpovídá za zdravotní nezávadnost přinesené stravy.

Strava se ohřívá v mikrovlnné troubě, v originálních přinesených nádobách. Vydává se na talířích školní jídelny.

Zařízení školního stravování a pedagogický personál jsou odpovědní za vydání donesené dietní stravy správnému strávníkovi. Neodpovídají však za úmyslné porušení dietních opatření strávníkem.

Vrácený pokrm se likviduje dle pravidel školní jídelny, popřípadě se vrací zákonnému zástupci.